

Гости Акбарда 2012

Автор: Алексей Липин

31.03.2012 15:24 - Обновлено 14.04.2012 12:41

Как обычно в конце мая пройдет уже 14 фестиваль АП "АкБард -2012";

В этом году мы начинаем знакомить нашего слушателя с представителями АП Дальнего Востока. И первым автором, которого мы пригласили из этого региона, является Константин Маловинский (г.Хабаровск)

Из Восточной Сибири мы пригласили автора - Сергея Соловьева. (г.Абакан)

Еще один гость фестиваля - композитор, автор песен на свои и чужие стихи Игорь Иванченко. Представитель АП Западной Сибири (г.Кемерово) до недавнего времени живший в Восточном Казахстане.